

## ИТОГИ ПОЛУФИНАЛА ЧЕМПИОНАТА МИРА ПО ПРОГРАММИРОВАНИЮ



С 12 по 19 октября 2010 года в Румынии (г. Бухарест) состоялись полуфинальные соревнования Чемпионата мира по программированию среди университетских команд Юго-Восточного региона Европы.

В соревнованиях участвовали 53 команды из 7 стран (Румынии, Украины, Болгарии, Македонии, Турции, Сербии и Греции). По результатам олимпиады 9 украинских команд вошли в первую десятку сильнейших команд региона.

**ПЕРВОЕ МЕСТО** заняла команда TTL300 Таврического национального университета им. В. И. Вернадского в составе: **Виктор Баринов, Александр Барыкин и Владимир Крестьянников** (студенты факультета математики и информатики). Команда TTL300 завоевала право участвовать в финале чемпионата мира, который состоится в Египте в марте 2011 г.

**Четвертое место** также заняла команда Таврического национального университета (**Akai**) в составе: **Александр Мангилев, Александр Миланин, Александр Винц** (студенты факультета математики и информатики).

*Редакция журнала ТВИМ поздравляет молодых крымских программистов и их тренера доцента кафедры информатики факультета математики и информатики ТНУ Козлова Александра Ивановича с этим значительным результатом и желает им больших успехов!*